

扬州银行抢劫杀人犯昨被判死

他在法庭上表示,女性反抗能力差,所以找她们下手

昨天,震惊扬州的“1·07 自助银行抢劫杀人案”在扬州中院一审宣判。被告陈伟以抢劫罪依法被判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

昨天上午9时,扬州中院正式开庭审理“1·07”杀人抢劫案,犯罪嫌疑人陈伟被法警押往被告席。庭审现场公诉人出示的相关证据显示,1月7日晚,陈

伟曾两次进入位于扬州市区四望亭路的银行自助服务区踩点。进入服务区后,他首先摘下眼镜确认被害人取款金额,然后实施抢劫,并逃离现场。由于前面两名女性取的金额较少,陈伟并没有动手。

在庭审过程中,被告人陈伟称,当时他戴着帽子和口罩进入自助银行服务区假装取钱,对被

害人说,大姐没钱了,借点钱用。刚说了大姐,被害人就有警觉,于是他动手抢包,被害人反抗。随后陈伟在慌乱中捅了被害人胸部三刀,并夺走对方的包逃离现场。被害人经抢救无效,于当晚八点三十分左右死亡。

逃离现场后,陈伟跑到扬州某小区,拿走了包里的2020元。在逃跑的过程,他还扔掉了

自己的红色羽绒服上衣。躲到泰州过了一夜后,他又跑到镇江,打算带着女朋友和被害者的钱逃跑。

陈伟当庭表示,抢劫用的刀和口罩都是1月7日当天下午在超市购买的,自己选择女性下手主要是因为女性反抗力较差。

综合

保安帮忙挂失银行卡 老汉事后却报警

做了好事,却当被做“坏人”。昨天,一家农业银行的保安小王好心帮助一老汉挂失银行卡,不料非但没有换来感谢,反而惹来了警察。原来,老汉认为小王知道自己的密码和身份证号,担心钱会被其取走,希望民警到现场做个公证。

来自安徽的老黄今年五十多岁,昨天下午三点左右,他从下关坐54路公交车去办事。在车上,他下意识地摸了一下口袋:“啊,我的钱包不见了!”老黄急得满头大汗,因为银行卡、身份证都在钱包内,卡里还有钱。“得赶紧挂失!”于是他赶紧下车,来到位于中山北路432号的农业银行,但银行工作人员告诉他,银行卡采取电话挂失,失主自己打挂失电话就可以。老黄一听傻了眼:“我一个老农民,哪里会用电话挂失啊!”他多次请求银行人员帮助他打电话挂失,但均被拒绝。

“小伙子,你能不能帮我个忙啊?”无奈之下,老黄又求起了银行的保安小王。经不住老黄的软磨硬泡,小王最后答应下来。“老师傅,成功办好了,您可以放心了。”小王刚打完挂失电话,老黄却突然拉下脸来:“不行,你现在已经知道我银行卡的密码还有身份证号码了,你要是拿了我的钱怎么办?”小王哭笑不得,一再解释他肯定不会这么做。但是老黄还是报了警:“得让派出所民警过来做个证我才安心。”

民警在了解情况后表示,如果在报案之前卡里的钱少了,就与保安毫无关系;但如果钱是在报案之后的,保安小王就是嫌疑人之一,派出所会对其进行调查,“但不能就说他是小偷。”

事后,一位银行工作人员建议说,如果遇到这种情况,市民只要教对方怎么操作就可以,别轻易帮助别人挂失,以免发生类似的纠纷,给自己惹麻烦。

实习生 马薇薇 记者 孙玉春
(蔡先生爆料奖60元)

南京推出名师 高三复习网络答疑

快报讯(记者 黄艳)为了解决高三学生在寒假自主学习中存在的疑难问题,南京市教育部门组织部分名师对学生学习中存在的难点问题进行了研讨,推出了“南京市名师高三复习网络答疑”活动。

南京市教研室负责人介绍,此次网络答疑,事先征集了部分学生在近期高三复习中遇到的一些问题和困惑,随后南京市高三教学研究核心组部分教师经过研究,筛选出了一些有典型意义的问题,进行了答疑。

“南京市名师高三复习网络答疑”活动中名师云集,如南师大附属中学的江苏省政治特级教师陈履伟、南京市金陵中学的江苏省政治特级教师王鼎宏。二位老师对高三政治复习中“如何复习时事政治”“如何提高选择题的答题正确率”“高考考点过多,如何记忆”“做主观题得‘意’不得分,该怎么办”等问题进行了解答;南京市第十二中学的江苏省语文特级教师李准生等老师对“文言文翻译如何根据语境推断词句含义”等问题进行了解答;南京市金陵中学的江苏省物理特级教师陈连余、南京外国语学校的教授级高级教师蔡才福、南京市教研室的江苏省数学特级教师朱建明老师等不仅解答了相关学科的问题,还进行了学法指导。学生可以根据需要点击菜单选择收看。

在南京市教研室和市电教馆的通力合作下,本次“南京市名师高三复习网络答疑”录像资料已上传到《南京教育信息网》(网站地址: <http://www.nje.cn>),在《南京教研》网站的2010届高三教育教学专题(专题地址: <http://www.njsjys.cn/ZT/2010/ZT-2010-GSZT/>)也添加了信息链接,学生和家均可下载收看。

教育部门负责人表示,今后他们将和学校一起,请更多的名师通过网络平台给同学们更多的指导,同学们可以把建议、意见发送到邮箱 njyjmsdy@163.com,以便进一步得到名师的指点帮助。

他欠民工钱,别人欠他钱

夹在中间,小老板两头受气

快报讯(记者 赵守诚)这几天,雨花台区童礼锋门业经营部老板童礼锋有家不敢回,因为几位民工天天堵在家门口:“跟你干了大半年,一分钱工资没得,要我们怎么回家过年?”但让童礼锋委屈的是,民工们干的活是给江宁区殷巷长亭街9号一幢3层楼的别墅安装门窗,他多次找订货商余才元讨要工程款,但对方总是找出种种理由拒付10.65万元尾款。

去年10月,经人介绍,童礼锋与余才元签订合同,由童礼锋负责给别墅安装门窗,共计2套铜门、30套木门,工程款共计32.9万元。去年12月中旬,铜门安装完毕,共计12.1万元。当时余

才元仅支付了5万元,并承诺“等木门安装好了一起给钱。”

今年初,木门陆续安装,分3次发货。其间,余才元只支付了9.3万元货款。木门基本安装完毕后,余才元仍拖欠尾款不付。

进入2月后,童礼锋每天的主要工作就是找余才元讨要工程款。余才元却找出种种理由拒付。“民工找我讨工资,订货商却拖欠工程款不给,我夹在中间受罪哟。”童礼锋愁眉不展。

2月4日,童礼锋终于堵住了余才元的弟弟余才平。经过当面核算,余才平写下一张欠条,“现欠铜门、木门工程款10.65万元,返工油漆费待与余才元结

算。”但何时还清余款,余才平仍未给出时间表。

昨天,记者找到订货商余才元,他解释了拖欠工程款的理由,一是窗套还没有装好,还缺少5根线条。二是二楼的一套子母门没安装好。“这些活都没干完,当然不能给钱。”对此,童礼锋解释说,窗套年底厂家不能提供材料,所以要拖到年后做。二楼子母门安装合同上没要求,现在提出来,工厂已放假,也来不及安装了。“这两点都属于小活,春节后材料到齐就可解决,不应该因此拖欠10.65万元工程款呀。”余才元干脆回答:“反正没有钱,你去告我好了。”

年前最后一场招聘会呈现“僧少粥多”局面

春节前成就业最佳时机

昨天上午,由南京人才市场举办的大型招聘会在南京市文化艺术中心举行,这是春节前才市的最后一场招聘会。现场来了约40家单位,招聘职位主要集中在销售、外贸、技术、业务、客服、文员等种类,大部分岗位要求

的条件不高,但一定要有相关的工作经验。记者在现场发现,相比用人单位高涨的用工热情,前来应聘的求职者却不足百人,显得格外冷清。对此,招聘企业建议求职者改变“春节过后好找工作”的观念。

拖着行李箱来求职

招聘现场,一位长发飘飘、身穿浅黄色羽绒服的女孩拖着一个黑色的行李箱,引起了大家的注意。“参加完招聘会就准备赶火车回家了。”女孩告诉记者,她姓张,是安徽蚌埠人,前几天在网上投了一份简历,“前天这家公司打电话让我到南京面试,面试结束后,我正好看到今

天还有一场招聘会的信息,就急着走。”

小张在安徽一所职业技术学院读书,学的是投资理财专业,和其他毕业生一样,月薪期望值在1000元到1500元左右。由于在学校实习的经验较少,因此希望用人单位能多给些培训的机会。可小张昨天转了两圈都没找到合适的岗位,对此她很无奈,但也表示已在预料之中。

年后找工作成功率并不高

坐了一个上午的冷板凳,不少用人单位只能干着急。一家食品销售公司的招聘负责人张先生说:“现在接近年底,很多员工忙着回去过年,有的干脆辞职了,使得公司有一部分人员流失,但是

年底是公司的销售旺季,急缺人手,尤其是销售员,希望他们能马上就上岗,所以我们也就没有提其他的要求,有一年以上工作经验就行。”

正在应聘该公司的蔡女士说,年底虽然是招聘淡季,但却是一个找工作的好时机,因为单位急着用人,一般也就不会再提那些苛刻的条件了。“很多求职者都想着过完春节再找工作,可那时正好是找工作的高峰期,成功的几率就很高。所以很多求职者的观念需要改变,与其等着春节以后被用人单位选择,还不如在春节前找个好单位先干着。”

快报记者 鹿伟 项凤华

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

专治疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年临床经验,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

专家亲诊亲治,治疗费优惠50%
本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托
专家热线:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号医院二楼(中华医学科学院疤痕临床基地) 交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷即到

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制、科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的

能够直接切断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经多家医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,服用半个月后,疼痛开始减轻,腹

水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可切断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!
电话:025-83946955

福彩15选5(2010037)		
中奖号码:	4 8 9 11 14	
奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	336注	1608元
二等奖	13357注	10元

福彩“东方6+1”(2010016期)		
中奖号码:	9 8 5 9 7 3	羊
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	11注	1000元

福彩3D游戏(2010037期)		
中奖号码:	4 7 4	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	1140注	1000元
组选3	1706注	320元
组选6	0注	160元

体彩“超级大乐透”(10016期) (35选5加12选2)		
中奖号码:	10 12 20 23 32 + 04 10	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖基本	1注	10000000元
一等奖追加	0注	0元
二等奖基本	17注	197242元
二等奖追加	3注	118345元

体彩22选5(10037期)		
中奖号码:	01 06 15 16 18	
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	23注	28067元
二等奖	3353注	50元

体彩排列3(10037期)		
中奖号码:	7 7 8	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	7102注	1000元
排列3组选3	11964注	320元
排列3组选6	0注	160元

体彩排列5(10037期)		
中奖号码:	7 7 8 8 7	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	41注	100000元

快乐扑克 2010-02-06
当日中奖注数:3266注
当日中奖金额:68139元